

和田劫机案一审宣判 3被告获死刑,1人判无期

乌鲁木齐

和田



- 时间:2012年6月29日中午
- 航班:由新疆和田飞往乌鲁木齐的GS7554航班
- 事件:6名歹徒劫持飞机,被机组人员和乘客制服



新疆和田地区中级人民法院11日一审公开开庭审理木沙·玉素甫等4名被告人暴力恐怖劫机案并当庭宣判,以组织、领导、参加恐怖组织罪、劫持航空器罪、爆炸罪等数罪并罚,分别判处被告人木沙·玉素甫、艾热西地卡力·依明、吾麦尔·依明死刑,剥夺政治权利终身;判处被告人阿里木·木沙无期徒刑,剥夺政治权利终身。

多次踩点,备有作案工具

法庭审理查明,2011年10月至2012年2月,被告人木沙·玉素甫、艾热西地卡力·依明、吾麦尔·依明、阿里木·木沙和阿巴拜柯热·伊比拉伊木等人,接受宗教极端、暴力恐怖内容的反动宣传,形成以木沙·玉素甫、艾热西地卡力·依明为首要分子的暴力恐怖组织,并为实施暴力恐怖活动,进行了多次准备。

2012年5月中旬至6月间,木沙·玉素甫等人商议劫持飞机出境进行恐怖活动,并多次踩点、探查机场安检和机舱内情况,准备易燃易爆物品和金属拐杖、打火机、火柴等作案工具,又招募买买提艾力·玉素甫参与并进行策划、分工,同时商定如果劫机不成就炸毁飞机,与机上人员同归于尽。

6人落网,其中两人受伤死亡

6月29日,木沙·玉素甫等人分别携带伪装后的燃爆物品、作案工具通过安检后登上GS7554航班。飞机起飞后,艾热西地卡力·依明、木沙·玉素甫、吾麦尔·依明、阿里木·木沙等被告人和买买提艾力·玉素甫、阿巴拜柯热·伊比拉伊木手持拆卸后的金属拐杖,高喊宗教极端口号撞击驾驶舱,殴打、威胁机组人员和乘客,在引燃爆炸装置过程中,分别被乘客和机组人员奋力制服。航班被迫返航降落和田机场,木沙·玉素甫等6人被抓。其中,阿巴拜柯热·伊比拉伊木、买买提艾力·玉素甫在制服过程中受伤,经医治无效死亡。上述被告人的犯罪行为致24名乘客、机组人员不同程度受伤,造成财产损失2858.3万元。

中,分别被乘客和机组人员奋力制服。航班被迫返航降落和田机场,木沙·玉素甫等6人被抓。其中,阿巴拜柯热·伊比拉伊木、买买提艾力·玉素甫在制服过程中受伤,经医治无效死亡。上述被告人的犯罪行为致24名乘客、机组人员不同程度受伤,造成财产损失2858.3万元。

4被告对其犯罪事实供认不讳

上述犯罪事实,有现场提取的物证、书证、证人证言、被害人陈述、鉴定结论、现场勘验检查笔录等证据证实,4名被告人对其犯罪事实供认不讳。

法庭审理认为,被告人木沙·玉素甫、艾热西地卡力·依明组织、领导恐怖组织,策划、指挥并直接参与劫持航空器,在飞机上实施爆炸,致多人受伤、公私财产遭受重大损失,是首要分子;吾麦尔·依明积极参加恐怖组织,参与劫持航空器,并在飞机上实施爆炸,是主犯;阿里木·木沙积极参加恐怖组织,参与实施劫持航空器及爆炸犯罪,但在犯罪过程中作用相对较轻,且认罪态度较好,遂依法作出上述判决。

法庭审理过程中,依法保障被告人使用本民族语言文字进行诉讼的权利,被告人的辩护律师出庭为其提供辩护,被告人亲属及社会各界群众旁听庭审。

■据新华社

链接

青海上个月发生数起自焚案

12月7日下午,青海省委召开常委会议,研究部署开展反自焚专项斗争。会议指出,11月份以来,青海省发生了数起自焚案件。自焚这种以极端方式结束自己生命的行为,既违背了人类自身繁衍生息的伦理本性,又违背了现代社会尊重生命、热爱生活的文明理念,也违反了藏传佛教的教规教义,是非常愚昧、极其错误的。策划、煽动自焚是将藏传佛教引向邪路,同情、推

崇自焚是混淆是非、助纣为虐。会议要求,要加大对自焚案件依法打击、处置、整治力度。一旦发生自焚案件,当地党委政府及公安等部门要立即启动应急处置预案,就地依法果断处理。对已经发生的自焚案件,公安等专门机关要加大案件侦破力度,深挖幕后组织策划者和煽动教唆者,依法从快、从重判处典型案件和首恶分子。

■据青海日报



济南政府大楼造价40亿,你怎么看

济南政府大楼(龙奥大厦)照片近日曝光,遭网友吐槽。但这次和之前的“大裤衩”和“马桶盖”并不一样,不是因为它的建筑外形遭到诟病,而是因为巨额投入和奢华配置。有媒体称,龙奥大厦造价高达40亿元,规模亚洲第一,堪比美国的五角大楼。

龙奥大厦位于济南经十东路奥体中心,建筑面积37万平方米,里面

走廊周长为1公里,有40多部电梯,光和电话和电脑信息点插座就有45000个。是世界第二亚洲第一的单体建筑(世界第一大单体建筑为美国五角大楼)。龙奥大厦是目前全国最大的政府大楼,主要为济南市政府及各个职能部门的办公场所,亦是十一届全运会的指挥中心和新闻中心,现为济南市委市政府驻地。

■据环球时报

黛尔美科技增发

引进第六代隐形无痕技术,100%全真发,韩国进口材质,专为全秃、秃顶、白发、发稀少、疤痕、女式时尚真发等进行专业补发、脱多少,补多少,补后可任意吹、洗、焗、烫,及剧烈运动始终稳固,宛如再生头发,可恢复脱发前形象。



补发前 补发后

凡2013年元月1号前定制头发的顾客,可享受一年免费护理,可赠送精美护发产品一套。

咨询热线:0731-84830881 18007497881
全国免费热线:400-803-9881

地址:长沙市五一大道158号潇湘国际9楼922室
(火车站前300米)长岛路口下节假日不休

湖南性保健研究所 附属医院

专业妇科 只为女人

健康热线: 8384 6666

(湘)医广[2011]第11-1231-724号

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)

热烈庆祝湖南紫龙湾温泉度假区开业3周年

好温泉 紫龙湾 温暖泉世界

紫龙湾温泉旅游直通车天天发

258元/人

(含温泉门票、中餐、导游服务、往返车费、保险)

温馨提示

由于温泉旺季客人较多,旅游直通车需至少提前一天预订
各大旅行社均可报名
乘车地点:每天早上9:00贺龙体育馆南门

国家4A级旅游景区·中国至佳生态度假酒店·湖南人最喜爱的特色温泉·长沙市十佳旅游景区